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16 @ ONHELa oTO eMminEedO

oUOTNUO CUVTETAYUEVWV

AUOo kaBetol petafl Toug Gfovec Onuoupyouv éva emimedo. IuvnbBéotepa, o
opLlovtiog afovag ovopaletal afovag x'x, EVw 0 KAtakopudog ovopaletal afovag
y'y. OL &€oveg autol ival Babpovounpévol kat tépvovtat oto onpeio 0(0,0).

KaBe onueio tou emunédou opiletal amo T CUVTETAYUEVEG TOU, LA TETUNHEVN TIOU
adopad Tov afova x’x Kal P TETAYUEVN TIOU OVTLOTOLXEL oTov dfova y'y.

Me Baon Aoutov ta mapandavw n popdn Ekdpacnc evog onueiou eivat:
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OVOUO ONUELOV (TETUNUEVN, TETAYHEVN)

H ypadikn amekdvion evog onpelov A(X,y) oto eninedo ouvtetaypévwy daivetat
oTo akoAouBo oxnua:
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MaBnpaywa

To eminedo ywpiletal and Toug AEOVEC O TECOEPA TETAPTNUOPLY, OMwG daivetal
oto akoAoubo oxnua:
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MaBnuaywd

n‘ OUUUETPLKA onpEla ‘

Eotw onueio A(X,y). Ztov akdAouBo mivaka divovtal oL GUVTETAYUEVES KOl
miapLlotdvovtal ypadLkd, Ta CUPHETPLKA onpeia tou A(X,y):

Nepypadn CUPHETPIOG ZUVTIETAYUEVEG padikn anekovion
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Mabnpayka

‘ amnootaon dVo onueilwv Tou enumedou

Av €xoupe 800 onueia A(x,,ya) kKat B(xg, yg), T0Te T0 UBUYpappo Tuua AB, Ba
£XEL UAKOC TIOU UTtOAOYLETAL QTO TN OXEOoN:

(AB) = \/(XA —xg)? + (ya — yB)?

OUVTETAYUEVEG LECOU EUBUYPOUUOU TUNUOTOC

‘Eotw 800 onueia pe ouvtetaypeveg A(Xy, ya) Kot B(xg, yg). Ol cuvietaypéveg tou
uéoou M(xpy, ym) ToU UBUYpappou TuApatog AB, Ba eivad:
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